

## 『小児泌尿器科学』正誤表

(2021年2月19日印刷分)

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠に有難うございます。

本書に以下の誤りがございました。訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

2021年10月18日  
診断と治療社 編集部

該当箇所	誤	正
195 頁 左段 21 行目	血清クレアチニンの nadir 値が 0.8 <u>mL</u> /dL 未満の場合、	血清クレアチニンの nadir 値が 0.8 <u>mg</u> /dL 未満の場合、